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Προς 

                              1.Περιφερειάρχες της χώρας 
                                                             2. Υπουργό Εσωτερικών 

 

ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ                                           
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

 

Κάθε χρόνο παρατηρούνται στις Περιφέρειες οι ίδιες απαράδεκτες καθυστερήσεις, 

στις προβλεπόμενες διαδικασίες έκδοσης των σχετικών εγκριτικών αποφάσεων καθιέρωσης 

αποζημίωσης εργασίας καθ’ υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου, τόσο για τις 

απογευματινές ώρες όσο και για τις νυκτερινές, Κυριακές και εξαιρέσιμες, καθώς και η 

αποστολή αυτών για δημοσίευση αυτών στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

Δεν είναι βέβαια και λίγες οι περιπτώσεις Περιφερειακών Αρχών, που δεν εκδίδουν καθόλου 

τις σχετικές αποφάσεις «κλείνοντας τα μάτια» στις τεράστιες ανάγκες, που δημιουργούνται 

με την τραγική υποστελέχωση που υπάρχει σε όλες τις υπηρεσίες των Περιφερειών. 

 

Η κατάσταση αυτή δυστυχώς και εν μέσω πανδημίας επαναλαμβάνεται και 

συνεχίζεται, αν και οι ανάγκες των υπηρεσιών είναι και έκτακτες και επείγουσες. 

Αποτελεί πρόκληση, εργαζόμενοι συγκεκριμένων υπηρεσιών (∆ηµόσιας Υγείας και 

Κοινωνικής Μέριµνας, Υγειονοµικού Ελέγχου και Περιβαλλοντικής Υγιεινής, Πολιτικής 

Προστασίας, Αγροτικής Οικονοµίας και Κτηνιατρικής, ∆ιοικητικές/ Οικονοµικές Υπηρεσίες, 

Προµηθειών, Μισθοδοσία, Πληροφορικής κλπ) να καλούνται κάτω από αντίξοες συνθήκες 

να καλύψουν τις μεγάλες ανάγκες που υπάρχουν, προκειμένου να τις διατηρήσουν σε 

πλήρη λειτουργία, δεδομένου ότι οι υπηρεσίες τους αφορούν νευραλγικούς τομείς, 

κρίσιμους για την εξυπηρέτηση βασικών αναγκών του κοινωνικού συνόλου, της δημόσιας 

υγείας, της μείωσης της διασποράς του κορονοϊού και της προστασίας του λαού. 

 Και οι Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου και οι εγκύκλιοι του Υπουργείου 

Εσωτερικών και οι ίδιες οι αρμοδιότητες των Περιφερειών απαιτούν την συμμετοχή 

συγκεκριμένων υπηρεσιών και την σύμπραξη και την συνέργεια εργαζομένων 

των Περιφερειών, προκειμένου να υλοποιηθούν όλοι οι σχετικοί σχεδιασμοί τόσο 

στην λήψη μέτρων προστασίας του λαού από τους κινδύνους της πανδημίας, όσο 

και στην συνεισφορά τους στις ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού κλπ.  

 Παρόλα αυτά, ούτε τα αρμόδια υπουργεία Εσωτερικών και Οικονομίας φρόντισαν 

σήμερα την εποχή των έκτακτων συνθηκών να απλοποιήσουν τις απαιτούμενες 

προβλεπόμενες διαδικασίες, ούτε αρκετές Περιφερειακές Αρχές δεν προχώρησαν σε έκδοση 

όλων των σχετικών αποφάσεων. 
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Ζητάμε : 

 

1. Να εκδοθούν άμεσα τόσο για την απογευματινή υπερωριακή εργασία (μέχρι 120 ώρες το 

εξάμηνο), όσο και για τις νυχτερινές ώρες (μέχρι 96 ώρες το εξάμηνο και τις Κυριακές και 

εξαιρέσιμες ημέρες (μέχρι 96 ώρες το εξάμηνο), με αναδρομική ισχύ, σύμφωνα με την 

ισχύουσα ρύθμιση (μετά από πρόταση της ΟΣΥΑΠΕ): 

 Οι Αποφάσεις Περιφερειαρχών και να επιταχυνθούν οι δημοσιεύσεις τους σε ΦΕΚ για 

τους εργαζόμενους στις Δ/νσεις και τα Τμήματα της Πολιτικής Προστασίας, 

δεδομένου ότι δεν απαιτείται σχετική έγκριση από τον Συντονιστή της 

Αποκεντρωμένης. 

 Οι Αποφάσεις Περιφερειαρχών και οι Αποφάσεις των Συντονιστών των 

Αποκεντρωμένων Διοικήσεων και να επιταχυνθούν οι δημοσιεύσεις τους σε ΦΕΚ για 

τους υπόλοιπους εργαζόμενους των Δ/νσεων και Τμημάτων των Περιφερειών. 

2. Να απλοποιηθούν οι προβλεπόμενες διαδικασίες εγκρίσεων για όλους τις υπηρεσίες των 

Περιφερειών (να μην απαιτείται έγκριση των Συντονιστών των Αποκεντρωμένων 

Διοικήσεων κλπ). 
 

Φτάνει πια η απλήρωτη δουλειά. 
Δώστε λύσεις. Τα λόγια συμπάθειας δεν αρκούν.  

Κοιν/ση 

ΕΝΠΕ 
                 

 


